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Antiproportionale Zuordnungen berechnen o

Ein Karton enthalt 48 Packungen mit je
Antipmport:;:::';n onu5 schoko-Riegeln. Wie viele Packungen mit je
Zuordnung 3 Riegeln kénnen gepackt werden?
Dreisatz
Je 5 Riegel ergeben
48 Packungen.
Je 1 Riegel ergibt

1 Fiir 10 Pferde reicht das Heu

27 Wochen. Wie viele Wochen reicht
das Heu fiir 9 Pferde? Vervollstandige
dazu die Tabelle fiir die antiproportio-
nale Zuordnung.

Riegel| Packungen

(1) Zuordnung in eine
Tabelle eintragen

(2) Berechnen, evtl.

Pferde | Wochen ¢ it 240 Packungen.
10 27 Zwischenschrl je 3 Riegel ergeben
:10 < )___ iiber die ,1 80 Packungen.
Q : ) (3) Antwort notieren Man erhélt 80 Packungen mit je 3 Riegeln.
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2 Vervollstandige die Tabelle fiir die antiproportionale Zuordnung.

: s antiproportional
a) In der Aula stehen 12 Reihen mit b) Fiir einen Transport. wgrden 5 th\:v:u- Zoon Dol o,
20 Stiihlen. Sie sollen in 16 Reihen um- 12 Tage eingesetzt. Wie viele Tage br die Hilfte,
gestellt werden. chen 6 Lkws? zur Halfte gehort
Reihen | Stiihle Lkws Tage das Doppelte.
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3 Berechne die antiproportionale Zuordnung mit dem Dreisatz.

a) Ein Lottogewinn wird b) Eine Busfahrt kostet ¢) Zum Sandtransport

auf 6 Personen verteilt, bei 24 Schiilern fiir jeden sind beim Einsatz von
jede erhalt 105000 €. 28 €. Es fahren nur 21 8 Lkws fiir jeden Lkw
Wie viel Euro erhalt jede Schiiler mit. Wie viel Euro 15 Fahrten vorgesehen.
bei einer Verteilung auf muss jeder bezahlen? Wie oft miissten 10 Lkws
7Personen? fahren?

6 Personen je 105000€ 24 Schiiler je 8 Lkws, jeder

Mzu1,2und3

10; 12; 15; 30; 32; 90000

4 7':1 Bestimme die fehlenden Groflen der antipropor-

tionalen Zuordnung. =5

Ein Schwimmbad wird in 4h mit jeweils 60m>/h N

gefiillt. Wie lange dauert es, wenn 80 m*/h einflieBen? 8om’/h | 240m? “"""W" pAZNT ¥
Wie viel m3/h miissen einflieBen, wenn es 15h dauert? 15h i 2AO i Mﬂd ;
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